



2013. december

NYÍRMIHÁLYDI HÍRMONDÓ

Nyírmihálydi Község Önkormányzatának lapja



*Kedves
Nyírmihálydiak!*



Az év utolsó napjai telnek, egy új esztendő közeleg.

Ez az az időszak, amikor visszatekintünk a távozó évre, s megpróbáljuk megfogalmazni, mit szeretnénk, milyen terveink és álmaink vannak az elkövetkezőre. Számvetést, egyfajta leltárt készítünk.

Örömmel mondhatom, hogy településünk életében - hosszú idő után először - pozitív a leltár.

Az elmúlt hónapokban sok problémát kellett megoldanunk. Mindenki előtt ismert, mennyi gonddal, nehézséggel indultunk neki a 2013-as évnek, mennyi mindent kellett megtennünk ahhoz, hogy megfelelő színvonalon működtesük az intézményeket, megoldjuk a településre nehezedő feladatokat. Komoly gondokat okoztak, s okoznak mind a mai napig azok a perek és mulasztások, amelyeket az előző időkből örököltünk.

A távozó évre visszatekintve végre jó híreket mondhatunk. A takarékos gazdálkodásunknak és a kormány döntésének köszönhetően ma már nincs tartozása településünknek, hiszen a kormány átvállalta,

kifizette adósságainkat, amelyből sajnos bőven akadt!

Stabilizáltuk gazdálkodásunkat, és önkormányzatunk igyekezett kihasználni minden pályázati lehetőséget, amelyeket szerencsére többnyire meg is tudtunk nyerni!

Több mint öt millió forint értékben fát osztunk a rászorulóknak, a hetven év felettieknek pedig azzal igyekszünk segíteni, hogy számukra csökkentsük a kommunális adót. Az építményadót eltöröltük.

Babaházat építettünk és az ehhez kapcsolódó szolgáltatást elindítottuk, biokazánt vásároltunk. Jelentős sikereket értünk el a foglalkoztatásban is. A 2011-es évhez viszonyítva idén több mint négyszer annyian dolgozhatnak, a törvény által előírt szociális támogatásokban pedig ugyancsak ugrásszerű volt a növekedés. Céljaink között na-

gyon fontos a helyi tehetséges fiatalok foglalkoztatása amiben jó eredményekkel büszkélkedhetünk és ezt az elkövetkező évben tovább kívánjuk vinni, hogy a település megtartóerejét növelhessük. Az önkormányzatunk a helyi civil szervezeteket nagymértékben támogatta, így segítve a település közéletének szervezését.

Terveink természetesen továbbra is vannak. Az intézmények színvonalas működtetése az elsősorú feladat, de tervezzük a művelődési ház felújítását, az itt élők biztonságát szolgáló kamerarendszer bővítését is. A közfoglalkoztatás fejlesztésével szeretnénk elérni, hogy mind nagyobb mértékben gazdálkodhas-

sunk, egyre inkább önellátók legyünk.

Nem lesz könnyű az új esztendő sem. Számos feladat áll előttünk, meggondoltan kell gazdálkodnunk és sokat tennünk azért, hogy Nyírmihálydi végre tartósan emelkedő pályára álljon!

Ezúton kívánok a magam és az önkormányzat valamennyi tagja, dolgozója nevében mindnyájuknak áldott boldog Karácsonyt, jó egészséget, békés, szép ünnepet!



Dr. Vincze István
polgármester



Bizonyítvány

A statisztika szerint Nyírmihálydi Nyírbátor és Nyírlugos után a kistérség legeladósodottabb települése volt. Egy kormánydöntés értelmében az állam átvállalta és kifizette Nyírmihálydi fennálló tartozását, amely összesen 67 millió 524 ezer forint volt. Az erről szóló dokumentumot Orbán Viktor miniszterelnök írta alá és Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő a 2013. november 13. napján tartott képviselő-testületi ülésen adta át Dr. Vincze István polgármesternek és a képviselő-testületnek.



Peres ügyek

Nyisztor Ferenc volt polgármester tulajdonában álló Papinyó Kft. nevében az önkormányzati Kft. telephelyéről 2009. évben elvitt 1 millió 152 ezer forint értékű 128 mázsa péti-só ügyében a Nyírbátori járásbíróságon polgári per van folyamatban.

Az önkormányzat vezetése visszaköveteli a közvagyonból eltűnt tulajdonát. A per folyamán tagadják a péti-só elvitelét, így most az ügyben mivel a péti-só eltűnt- már büntető-eljárás is indult. A volt polgármester szállítólevelen saját aláírásával vette át a péti-sót, de a per folyamán annak átvételét tagadta.

Az iskola-óvoda beruházás kapcsán folyó perben a kivitelező Nyír-komplett Kft. perli az önkormányzatunkat, hozzávetőlegesen 8 millió forint ösz-

szeget és plusz közel 9 millió forint kamatot követelve. Az önkormányzatnak szintén van követelése a céggel szemben a kivitelezés hibái miatt. Rövidesen szakértők vizsgálják meg az épületeket, mivel mind az óvoda mind a konyha több helyen beázik, a burkolatok repedezettek, több helyen leváltak, hiányosak. A konyhán az elszívó rendszer nem működik, a biztonsági mágneskapcsolót a konyha átadása után egyszerűen kiiktatták, hogy elszívó nélkül is működjön a tűzhelyek. Az iskolában a világítást biztosító neonok nagy része nem működik, amelynek cseréje több millió forintba kerülne. Két héttel ezelőtt központilag ellenőrizték a beruházást és az ellenőrök megtekintették az iskola, a konyha

és az óvoda épületét. Azt mondták, hogy amennyiben a műszaki átadáson részt vettek volna, az épületek akkor nem kerültek volna átvételre, mivel egy nemrég épített épületnek nem így kellene kinéznie. Az önkormányzat jelenlegi vezetése mindent megtesz annak érdekében, hogy a település érdekeit ebben az ügyben is maximálisan érvényesítse.

A rendőrségen zajló a korábbi önkormányzati vezetéshez kapcsolódó ügyekben arról tudunk beszámolni, hogy idén ősszel a polgármesteri hivatalban a rendőrség nagy mennyiségű eredeti iratot foglalt le. Tudomásunk szerint jelenleg hűtlen kezelés, hivatali visszaélés, és valótlan tartalmú adóigazolások kiadása miatt pedig közokirathamisítás bűncselekmények alapos gyanúja miatt nyomoz a rendőrség. Ezek közül bizonyos ügyekben a

megyei rendőrkapitányság folytat nyomozást és a nyomozás felügyeletébe a megyei főügyészség is eljár.

Az önkormányzati Kft. ügyében arról adhatunk tájékoztatást, hogy a Kft. több évre visszanyúló köztartozása hozzávetőlegesen összesen 1 millió 600 ezer forint, amely a gyümölcsösre vonatkozó régi pályázat miatt kell visszafizetnie a cégnek. Tavaly ősszel a megyei adóhivatal végrehajtási eljárásban lefoglalta a Kft. nevében levő javítás alatt álló kék Renault kisbuszt, valamint az Kft.vagyonát felmérte és biztosítási intézkedés alá vonta. Az adóhivatali végrehajtást a polgármester személyes közbenjárására felfüggesztette az adóhivatal, azóta nem folytatódik. A tartozás elengedésére, csökkentésére irányuló kérelemre az önkormányzat még mindig nem kapott választ.

Felújítják a művelődési házat

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a művelődési ház felújítására az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz.

Ha pályázatuk sikeres lesz, az így kapott pénzből az épület teljes külső és belső rendbetételére sor kerülhet, s végre méltó helyet teremthetnek a helyiek szórakoztatásának, kulturált időtöltésének. A munkálatok befejezése után itt kaphatnak helyet a különféle ifjúsági és civil szervezetek, rendezvények, de itt szervezhetnék meg az idősök nappali ellátását nyújtó szolgáltatást is. A tervek szerint a felújított, megszüpült épület biztonságát kiépített kamerarendszer védi majd. Az önkormányzat nemrég a Leader programon belül falunapi rendezvényre 2 millió forintot pályázott, amely rendezvény helyi hagyományörzéssel is összekapcsolódik. Amennyiben a pályázat nyer még az 2013. év augusztusában megrendezett, nagyon jól sikerült falunapi rendezvénytől is színvonalasabb, nagyobb szabású falunapot rendezhet a település önkormányzata.



A Magtár gyűjteményéből ezúttal a karácsonyi témájúakat láthatták a jelenlévők

A közfoglalkoztatás jelenti a biztonságot



Nyírmihálydiban is mind népszerűbb a közfoglalkoztatás.

Ez időpontig összesen 138 főt vontak be a programba, akik főképp mezőgazdasági munkát végeztek, illetve belvizes programban az árkok helyreállításán dolgoztak.

Kertészkednek

A közfoglalkoztatásra 2013. évben 41 millió forintnyi pályázati pénzhez jutott a település önkormányzata. Ebből a pénzből ötszáz négyzetméteres területen fóliasátátras kertészkedésbe és szabadföldi mezőgazdasági termelésbe

fogtak, ami teljes sikert hozott. Harmincöt mázsa zöldség, paprika, paradicsom, káposzta termelt, aminek nagy részét a közétkeztetésben a községi konyhán használták fel, használják a jövőben is, hiszen befőztek, savanyítottak, tartósítottak, fagyasztottak, így a téli hónapokban is saját termésből főzhetnek.

Az önkormányzati földken kukoricából 146 mázsát takarítottak be. A tengerit kézzel törték le a közmunkások, így a gépi betakarítás költségeit is sikerült megspórolni. A csutkát pedig levágták és a pályázaton nyert biomassza

kazánban szolgál majd téli tüzelőként.

Krumpliból 245 zsákkal termeltek, azt az önkormányzat saját magának termelte meg, nem pedig vásárolta, mint arra korábban volt példa, a volt polgármestertől.

Tanulnak is

Jelenleg a téli közfoglalkoztatás van napirenden. Ezen a területen 19 fővel számolhatnak, akik úgynevezett kompetencia alapú oktatásban vesznek részt, ami a szabályok szerint a mezőgazdaságban foglalkoztatott közmunkások számára kötelező.

December 1-e óta húsz fő,



2014. január elejétől további huszonöt fő jutott/jut még munkához és megélhetéshez a téli foglalkoztatás keretein belül. Közfoglalkoztatottak bevonásával ez év elején összesen hat hektár nyárfaerdőt telepítettek. Terveik között szerepel, hogy a jövő szezonban uborkatermesztésbe fognak.

Eszközöket vásároltak

A foglalkoztatáshoz, mezőgazdasági munkákhoz szükséges eszközöket pályázati pénzből megvásárolták ezek közül a legnagyobb értékű egy kistraktort és egy utánfutót, amelyet a település üzemeltetési feladatoknál is jól tudnak hasznosítani.



Az önkormányzati konyhán időseknek és kicsiknek főznek

Kedvezményeket is adnak a rászorulóknak

Konyhánkon a napi főzési adagszám 320-420 között változik. Az óvodában és iskolában támogatott ellátás működik. 60-90 gyerek az óvodai napi létszám. Az iskolában 160-180 diák ebédel naponta.

2013-tól szociális étkeztetésre van engedélyünk. A rendszerbe naponta regisztrált nyugdíjasoknak (30-35 fő) bejelentési kötelezettség mellett, kedvezményes az ebéd díja. A kedvezmény mértéke helyi önkormányzati rendeletről, támogatástól is függ. Áprilistól nem számolunk külön szállítási költséget. Az Idősek Intézetében napi négyszeri étkeztést biztosítunk,

hetente kétszer meleg vacsorát, és külön diétás tízórait a cukorbeteg részére. Egy új számítógépes szoftver segítségével lehetőség van a napi szénhidrát mennyiségének szabályozására, valamint a hozzáadott só és cukor kimutatására.

A NÉBIH felügyelői idén is meglátogatták intézményünket. Az ellenőrzés kiterjedt a alapanyag tárolására, szavatossági időre, ételmintákra, anyaghányad nyilvántartásra, korcsoportonkénti anyagki-szabatra, diétára. Bekértek bevizsgálásra 10 napi étlapot, ellenőrizték a rovarirtást, a használt vegyszerek engedélyét, orvosi alkal-

massági iratokat.

A nyári támogatott gyermekétkeztetésbe idén is bekapcsolódtunk. 45 napig 73 gyermeknek biztosítottunk meleg ebédet. A nyáron 1 hétig iskolai tábor is működött, naponta háromszori étkezéssel láttuk el a diákokat.

Munkánkat segítették az önkormányzati telephely dolgozói és vezetője. A napi munkakapcsolat lehetővé tette hogy szép és friss friss zöldséggel készítsük ételünket. A zöldségek feldolgozásában is segítségünkre voltak, így tudtunk befőzni például paradicsomot, eltenni meggyet, uborkát. A káposztát hordókba savanyítva készítik

számunkra. A pincébe pedig szakszerűen tárolják a zöldségfélét.

Az önkormányzat rendezvényeit munkánkkal segítjük, nőnap, pedagógusnap, civilnap, falunap alkalmával, valamint ünnepeink során. A sportolók, polgárőrök, összejövetelein is főztünk. A konyha és ebédlő bérbeadásából is volt bevételünk. Konyhánkon jelenleg 4 közalkalmazott, 2 fő 8 órás, 1 fő 6 órás, 1 fő 4 órás munkatársunk dolgozik.

Bogdán Jánosné
élelmészvezető





Idősek karácsonya

Az ajándék mellé jó szót is kaptak

Aki csak tehetett, elfogadta dr. Vincze István és a képviselőtestület szíves meghívását, s elment arra az ünnepségre, amelyen az időseket köszöntötték, kívánva nekik békés, boldog ünnepet.

Köszöntőjében hangsúlyozta: tisztelet, szeretet és megbecsülés illeti az öre-

- Hosszú évek tapasztalata, bölcsessége és tudása halmozódott fel az évtizedek alatt, ezt a tudást pedig átvenni, hasznosítani mindnyájunk érdeke. Az idősek tudják, mi a jó, mi a rossz, mi az, amitől védenünk kell magunkat. Lényeges az is, hogy évtizedekkel a hátuk mögött is érezzék, szükség van rájuk, hogy



Az iskolások mézeskaláccsal kínálták a vendégeket

geket, akiknek legtöbbször ebben a faluban született, soha nem szakadt el Nyírmihályditól, itt töltötte aktív éveit, itt éli nyugdíjas napjait is.



életük ezen szakaszában is fontosak, hiszen ők építették azt a jelent, amelyben élünk.

Nyírmihálydi önkormányzata nem csak szavakkal, tettekkel is bizonyítani kívánja az öregekkel szembeni megbecsülését:

- alapvető élelmiszereket tartalmazó csomagot nyújtott át minden itt lakónak
- fatámogatást nyújtott azoknak, akik a törvény előírásai szerint erre

Sütemény és gyertyaláng



Jézus születését, a karácsonyt ünnepelték

jogosultak, de az önkormányzat döntése alapján azok is hozzájuthatnak az ingyenes téli tüzelőhöz, akik a fenti szabályzat szerint erre nem lennének jogosultak!

Az ünnepi szavak után változatos műsor, majd

finom vacsora következett. Az asztalokra töltött káposzta, fánk, gyümölcs és italok kerültek, így a fehér asztal mellett még sokáig elbeszélgettek a nyírmihálydi öregek, akik távozáskor még szaloncukrot is kaptak!

Többeknek többet!

Ugrásszerű növekedés a foglalkoztatásban, szociális juttatásban

Nyírmihálydiban az utóbbi egy évben jelentős mértékben nőtt a foglalkoztatás, mostanra elmondható: a korábbinál lényegesen több ember juthat munkához, biztos megélhetéshez, mint az előző esztendőkből.

2011-ben 26, 2012-ben 34, 2013-ban 138 főt vont be a foglalkoztatásba a település önkormányzata.

A szociális támogatások területén hasonló a helyzet. Lakásfenntartási támogatásban: 2011-ben 84, 2012-ben 243, 2013-ban 261 fő részesült.

Mostanra elmondható: a szociális támogatásokat mindenki megkapja, aki a törvény szerint arra jogosult, s ez Nyírmihálydi esetében a korábbinál több millió forinttal nagyobb összeget jelent amely a nehéz helyzetben lévők megélhetését segíti a településen. A lakásfenntartási támogatás néhány esetben felfüggesztésre került azoknak, akik nem tartották rendben lakásuk környezetét, mivel erre a jogszabály lehetőséget ad.

Nyugdíjasklub alakult Nyírmihálydiban

Szívesen járnak közösségbe a helybéli öregek



Ez év tavaszán alakult meg az a Nyugdíjasklub, amelynek vezetését Németi Istvánné vállalta magára.

A Nyírmihálydi Nyugdíjas Egyesület népszerűségét jelzi, hogy közel ötven helybéli idős ember csatlakozott soraiba, s a létszám a kezdetek óta folyamatosan nő.

Egyre több a magányos ember

Ez persze annak is köszönhető, hogy a településen

nek össze, s bátran mondhatjuk, várják a találkozást, hiszen minden ilyen alkalommal jól érzik magukat. Ékes bizonyítéka ennek, hogy a klubból távozva sokan mondják: Még a lábam sem fáj, amíg itt vagyok...

A klub vezetőjétől megtudtuk: az idős emberek örömmel vették, hogy az első foglalkozásukon *dr. Vincze István* polgármester is megjelent, akit nem vendégként, hanem szinte csa-

Idősek és fiatalok együtt ünnepeltek



számára szerveztek már hallásvizsgálatot, vércukor és vérnyomásmérést, de további érdekes és hasznos ötlet is van még a tarso-lyukban.

Rendezvények résztvevői

Részt vesznek a település önkormányzata által szervezett rendezvényeken, a nyáron például a Civil Szervezetek Napján elindultak a főzőversenyen, ahol egyik tagjuk a *Legszebb szakács* címet nyerte el!

Szívesen szomszédolnak, látogatják a környező településeket, s nemcsak vendégeskednek, de vendégül is látnak hasonló klubtagokat. Nemrég a szakolyi nyugdíjasok meghívásának tettek eleget, részt vettek a Nyírbéteken rendezett Idősek Napján, és felléptek a Nyírbátorban rendezett Nyugdíjas találkozón is. Megtanulták a Nyugdíjas Himnuszt, amelyet mindig vidáman éne-

kelnek, s tervezik, hogy a jövőben rendszeresen megünnepelik a tagok névnapjait.

Készülnek a farsangra, feltett szándékuk, hogy felelevenítik, megörökítik szülőfalujuk szokásait, ünnepi hagyományait, hogy azok ne menjenek veszendőbe, azok is megismerjék elődeik életét, akik ma még az iskola padjait koptatják. Klubtagok és vezetőik egybehangzóan állítják: a nyugdíjas közösség tagjának lenni jó, hiszen az együttlétek sok bajt és gondot feledtetnek.

Az együttlét gyógyít

Ezért is hívják és várják rendezvényeikre valamennyi helybéli időset, öreget, azokat is, akik nem tagok. Társasjáték, sakk, számos más formájú szórakozás várja a résztvevőket, akik az eddigi tapasztalatok szerint mégis leginkább beszélgetni szeretnek...



A nyugdíjas klub tagjait is megajándékozta a Mikulás

egyre több a magányosan, egyedül élő ember, akik érett koruk ellenére vágnak a társaságra, a kikapcsolódásra, akik szükségét érzik annak, hogy beszélgessenek, találkozzanak egymással, kicserélve a gondokat, örömeiket, megosztva a bajokat.

A nyugdíjasok kéthetenként egy alkalommal gyűl-

ládtagként fogadtak, s akiknek vezetésével a képviselőtestület rendszeres segítséget nyújt a klub tagjainak. Ha kell, autóbust biztosít, ha kell, üdítővel, pogácsával ajándékozzák meg az időseket.

A klub vezetői igyekeznek az időskornak megfelelő programokat, előadásokat szervezni. A tagok



Helyi vállalkozó nemes gesztusa segítette az Asszonykórust

Húsz év után az első, aki a zsebébe nyúlt

A falu szülöttéről, Balkányi Szabó Lajosról elnevezett Asszonykórus megalakulása óta nagy népszerűségnek örvend Nyírmihálydiban.

Amint azt Madarász Ferencné, az asszonykórus mindmáig lelkes vezetője lapunk számára elmondta, a jelenleg tízfős csapat a hagyományok megőrzésére, az egykori népdalok megismertetésére helyezi a hangsúlyt. Aki őket hallgatja, megismerheti szüleink, nagyszüleink életét, megtudhatja, hogyan adtak hangot eleink örömeiknek, bánataiknak. A nyírmihálydi asszonykórus már eddig is sok sikert könyvelhetett el magának. Legnagyobb kitüntetésük az Aranypáva Nagydíj, de szeretnék elnyerni a legjobbaknak járó Vass Lajos Nagydíjat is. Legutóbb Nyíradonyban, a népdalkörök évzáró ren-



Az Idősek Karácsonyán gyerekek elevenítették fel a betlehemi szokásokat

dezvényén arattak nagy sikert, de máris készülődnek a következő megmérettetésre, hiszen rövidesen fellépnek az Országos Népzenei Verseny közép-döntőjében, miután a Tarpán megrendezett válogatón simán vették az akadályt, s kiharcolták a továbbjutást.

Az önkormányzatra mindig számíthattak

Az asszonykórus fennállása óta számíthat a helyi önkormányzat segítségére, anyagi, erkölcsi támogatására, ami szinte természetes, hiszen tevékenységükkel a település hírnevét öregbítik.

Dr. Vincze István polgármester az utóbbi két évben az önkormányzat részéről több segítséget nyújtott az asszonykórus számára azzal, hogy minden egyes kérésükre buszt biztosított számukra a fellépéseikhez, így több alkalommal tudott fellépni a kórus a korábbi évekhez képest.

Érdeemes azonban megjegyezni, hogy fennállásuk húsz éve alatt egyéni segítségre sosem számíthattak!

Ezért is nagy öröm és siker,

hogy idén először végre akadt egy olyan helyi vállalkozó, aki felismerte: a kultúra - legyen az bármely ága is -, megérdemli a támogatást!

A nevét elhallgatni kívánó vállalkozó dicséretes tette, anyagi támogatása nyomán az asszonykórus végre kiegészíthette fellépő ruháját, új fehér blúzokat vásárolhatott tagjainak, akik ezúton is köszönetet mondanak az adakozónak.

Várják a további segítőket

Azt talán már mondani is felesleges: a kórus tagjai azt remélik, egy fecske Nyírmihálydiban csinálhat nyarat, s mind többen felismerik: akinek pénze van, kicsit talán kötelessége is, hogy lakóhelyének életére is áldozzon kicsit...



A falu karácsonyi ünnepségén elhangzó dalokból köszönetképpen egy bizonyára az ismeretlen adakozónak szólt, így kívánva boldog ünnepet és jó egészséget vele együtt valamennyi helybélinek...



Fatámogatás a rászorulóknak

Idén nemcsak pénzzel, de fával is segítik Nyírmihálydiban a szociálisan rászorulókat, akik között ezúttal összesen 253 köbméter fát - akácot és tölgyet - osztanak szét.

A fát az állami erdészettől vásárolta meg az önkormányzat, amihez az állam köbméterenként 12 ezer forint támogatást adott, a különbözetet az önkormányzat állja. A kiosztott fa teljes értéke 5 millió 223 ezer forint, ebből az állam 3 millió 857 ezer forintot, az önkormányzat pedig 1 millió 366 ezer forintot fizet. Az ingyen fához azok jutottak, akik a Belügyminisztérium által megadott szempontoknak megfelelnek, azaz lakásfenntartási támogatásban, illetve szociális segélyben részesülnek. Jogszabály

mondja ki azt is, hogy a család létszámától függetlenül, háztartásonként egy, azaz egy köbméter fa adható. A kiosztás szabályai tehát adottak, attól az önkormányzat nem térhet el! A faosztást december 2-án kezdték el, a faluba szállítás díját az önkormányzat finanszírozta és házhoz is szállította a tüzelőt a jogosultak részére.

Tény ugyanakkor, hogy a település önkormányzata úgy döntött, hogy az egyedül álló kisnyugdíjasoknak is tüzelőt biztosít és itt is külön házhoz viszik majd a fát! Ez a támogatás azonban már áthúzódik a következő év elejére. Ezúton is kérnek minden érintettől türelmet, s ígérik, amilyen gyorsan csak lehet, mindenki hozzájut a téli tüzelőhöz.

Kamerákkal a biztonságért

Az önkormányzat térfigyelő kamerák kiépítésére pályázott, de pályázatuk pénzühiány miatt sajnos nem nyert.

A bíráló bizottság ugyanis azoknak adott elsőbbséget, akik nem igényelték korábban a kormánytól az adósságátvállalást. Az önkormányzat ennek ellenére sem tett le szándékáról, a térfigyelő kamerák kiépítését akár saját erőből is finanszírozza, mert fontosnak érzi az itt élők biztonságát, nyugalmát. Ugyancsak áldozni kívánnak a hivatal fűtésének korszerűsítésére is, hiszen a jelenlegi fenntartása méregdrága, elavult.

Stabilizált gazdálkodás

Rég volt ilyen Nyírmihálydiban: az önkormányzat gazdálkodása stabil, likviditási gondja nincs.

A jelenleg érvényes - a kormány által országosan bevezetett feladatfinanszírozás rendszerből adódóan a helyi költségvetést az év folyamán többször is módosítani kellett.

Fontos a köztisztaság

A közcélú foglalkoztatottak közül tisztasági brigádot alakítottak, és nyolc köztéri fedeles kukát is vásároltak azért, hogy a település rendje, tisztasága garantálva legyen. A jó szándék azonban kevés, a falu lakóinak is tennie kell azért, hogy az anyagi áldozat szemmel is jól látható eredményt hozzon.

Petőfi Sándor Alapítvány

Idén 15 éves Alapítványunk jótékonyági bált szervezett november 9-én. Az este fő támogatója a helyi Önkormányzat volt, valamint cégek, vállalkozók és magánszemélyek is támogatták adományaikkal a rendezvényt. Az adományokból 324 ezer forint gyűlt össze ezen az estén, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. A pénzüsszeget működési szabályzatunk szerint fogjuk felhasználni.

Céljaink: szeretnénk kiszélesíteni tevékenységünket, hogy minél nagyobb

eséllyel pályázhassunk, nyerhessük támogatásokat, melyek közösségünket szolgálják majd. A köztéri játszótérre benyújtott pályázatunk sajnos nem nyert, azonban adományként kaptunk az Opel Southeast Europe Kft-től az iskola részére 7 db számítógépet.

2013-ban összesen 250 ezer forinttal támogattuk az óvodát, melyből biztonsági és műszaki berendezést vásároltak. Az iskolát 64 ezer forinttal segítettük, mely főként az oktatást szolgálta. Idén először

közös Mikulásnapot tartott az óvoda és iskola. A zenés műsort az alapítvány finanszírozta. Mindannyiunknak nagy élményt nyújtott a megszeppent óvodások és önfeledt iskolás gyerekek tiszta öröme, újjongása.

Boldog, békés ünnepeket kívánunk! A Kuratórium tagjai: Bodnár Katalin, Bogdán Jánosné, Láncki Ferencné, Nyisztor Ferencné, Orosz Lászlóné, Úri Józsefné, Sajtos Zoltánné



Sokan voltak a jótékonyági bálón



**Régi idők
Mikulása
köszöntötte
az időseket**

Újra van helyi foci!

Hosszas kihagyás, sok gond és probléma megoldása után végre újra van Nyírmihálydiban foci!

A futballklub mostanra talpra állt, ráadásul a csapat döntő többségében helybéli fiatalokból áll, akik tisztas helytállást, jó eredményeket ígérnek a szurkolóknak. Az edzői feladatokat *Opre Mihály* vállalta, aki nagyon jó szakember és hosszú edzői múlttal rendelkezik. A Nyírmihálydi Sportegyesület elnökévé nemrég egy helyi fiatalembert, *iff. Lánci Ferencet* választotta meg a közgyűlés. Jó munkát kívánunk neki!

Babaház

Ez év májusában befejeződött a helyi babaház kialakítása, az ehhez szolgáló épület külső és belső felújítása, üzembe helyezték a korábbinál lényegesen gazdaságosabb, úgynevezett biokazánt is.

Összeállt a dolgozók csapata, akik közül a vezetőt kivéve mindenki helybéli lakos. A tényleges munka már elkezdődött, a feltételek adottak, már több kisgyermekes család él az intézmény nyújtotta lehetőségekkel!

Anyakönyvi hírek

Született gyermekek száma: 35 fő
Elhalálozottak száma: 17 fő
Házasságkötések száma: 4 esemény

Karácsonyi ajándékcsoomag hétszáz családnak

A képviselőtestület döntése alapján az idei ünnep alkalmából összesen hétszáz család kap karácsonyi csomagot, mely elsősorban alapvető élelmiszereket tartalmaz, a családoknak kíván segítséget nyújtani ezzel az önkormányzat. A csomagokat az önkormányzat a helyi kereskedőket megversenyeztetve a legkedvezőbb ajánlatot tevő helyi vállalkozótól szerezte be.

Felújították a ravatalozót

A közelmúltban fejeződtek be azok a munkálatok, amelyek során felújították a helyi ravatalozót, s annak közvetlen környezetét. Kitűnő, esztétikus kivitelben vaskorlátot építettek, mozgáskorlátozottak számára feljártot készítettek, urnafalat építettek, illetve új ülőpadokat vásároltak. Megszépült a térburkolat is. A költségeket teljes mértékben saját erőből fizette az önkormányzat.

Adókedvezmény az időseknek

A képviselőtestület nemrég úgy döntött, a faluban állandó lakcímmel rendelkező hetven év feletti lakosok számára elengedi a kommunális adó összegének felét, emellett január 1-től eltörli az építményadót is, ezzel is könnyítve a településen élők, illetve a vállalkozók terheit.



Pályázaton

12 millió 700 ezer Ft
A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra pályázatot nyújtott be az önkormányzat és november végén 12 millió 700 ezer forintot nyert.

A karácsonyi ünnepségen saját készítésű Betlehem előtt léptek fel a szereplők

Nyírmihálydi Község Önkormányzatának lapja

Kiadja: Nyírmihálydi Község Önkormányzata
Felőlős kiadó: Dr. Vincze István polgármester
Felőlős szerkesztő: Kovács Éva
Nyomdai munkálatok:
Bátori Nyomda Nyírbátor Bajcsy-Zs. u. 92-94.
Felőlős vezető: Nagy Zsolt 8.1812.13 (20.12.)